Главный инженер ЖСК 
(должностные обязанности)
Главный инженер ЖСК «Остров» является наемным работником, не член ЖСК. Принимается на работу по срочному трудовому договору на время строительства - до получения всеми членами ЖСК (инвесторами) свидетельств на право собственности на построенные жилые единицы. Непосредственно подчиняется Председателю Правления, выполняет решения Правления ЖСК в соответствии с должностными обязанностями, прописанными в Трудовом договоре.

Основные задачи Главного инженера Правления ЖСК :

· профессиональное представление Правления ЖСК при разработке и заключении договоров с техническим заказчиком, проектировщиками, генподрядчиком;

· обеспечение постоянного контакта с техническим заказчиком, проектировщиком, генподрядчиком, субподрядчиками, иными участниками инвестиционного проекта с целью контроля процессов, их координации, планового и экстренного информирования Председателя Правления ЖСК о необходимости принятия плановых или экстренных решений по претензиям, регулированию проектного или строительного процесса, по остановке некачественно выполняемых работ или по применению материалов, несоответствующих проектному качеству;

· осуществление контроля и технического надзора за строительством, соответствием объемов, стоимости и качества выполняемых и предъявляемых к оплате работ проектам и сметным расчетам, строительным нормам и правилам на производство и приемку этих работ, а также обеспечение осуществления проектными организациями авторского надзора;

· проведение учета объемов и стоимости принятых и оплаченных строительно-монтажных работ, а также объемов и стоимости некачественно выполненных подрядной организацией строительно-монтажных работ и затрат на устранение дефектов и переделки;

· ведение оперативного учета, в том числе документооборота и представление в установленном порядке Правлению ЖСК отчетности по всем видам деятельности Техзаказчика, Проектировщика и Генподрядчика по утвержденным формам в установленные сроки и контроль ее достоверности.
Основные организационные функции Главного инженера:
· организационное обеспечение от имени Правления ЖСК, совместно с другими участниками инвестиционного процесса выполнения заданий по вводу в действие жилых  объектов ЖСК в установленные сроки в соответствии с записанными в договорах нормами продолжительности проектирования и строительства, а также с высокими показателями качества;

· участие совместно с Техническим заказчиком в установленном порядке в согласовании, утверждении и переутверждении проектно-сметной документации (с определением договорной цены), а также контроль внесения в соответствующую документацию исправлений по замечаниям и заключениям Правления ЖСК, подрядных организаций и органов экспертизы в соответствии с действующими нормативными документами;
· участие в работе комиссий по выбору площадок для строительства и в осуществлении оформления и передачи в установленном порядке генеральным подрядным организациям в согласованные с ними сроки документов о решении соответствующих органов об отводе земельных участков под строительство и о разрешениях соответствующих эксплуатационных органов на производство соответствующих работ;

· участие в проведении комплексного опробования оборудования (вхолостую и на рабочих режимах) с участием проектных, подрядных строительных и монтажных организаций, а при необходимости и заводов-изготовителей, а также в приемке технологических процессов после их наладки;

· участие в освидетельствовании и оценке совместно с работниками строительно-монтажных организаций выполненных работ и конструктивных элементов, скрываемых при производстве последующих работ, а также обеспечение требований по запрещению производства дальнейших работ до оформления актов на освидетельствование скрытых работ;

· участие в осуществлении по мере готовности с участием представителей генподрядной и специализированной (монтажной) организации, а также проектных организаций, промежуточной приемки ответственных конструкций зданий и сооружений,

· участие в проведении рабочими комиссиями (приемочными комиссиями) проверок качества отдельных конструкций и узлов, видов строительно-монтажных работ, оборудования и механизмов при их приемке;

· участие в проверках, проводимых органами государственного строительного надзора, а также ведомственными инспекциями и комиссиями состояния и соответствия проекту поступающего на монтаж оборудования, в оценке качества его монтажа, комплексном опробовании и приемке;

· извещение органов государственного строительного надзора о всех случаях аварийного состояния на объектах строительства и объемах работ по ликвидации аварий

· своевременное предъявление претензий к Техническому заказчику, проектно-изыскательским, подрядным организациям, поставщикам, и другим организациям об уплате неустойки (штрафа, пени) за невыполнение и ненадлежащее выполнение договорных обязательств;

· визирование всех договорных, технических, сметных, финансовых, отчетных документов по инвестиционному процессу перед их подписанием Председателем Правления ЖСК;

· подготовка в пределах своей компетенции проектов документов с несением полной ответственности за состояние и деятельность вверенной ему службы;

· представление Правления ЖСК (по доверенности) в судах и органах государственного и ведомственного арбитража.
Основные контрольные функции Главного инженера. Гл. инженер контролирует:
· сроки выдачи, полноту и качество выдаваемых проектной организации исходных данных для разработки проектно-сметной документации;

· выполнение проектной организацией календарного графика разработки и выдачи проектно-сметной документации;

· своевременное обеспечение Генподрядчика и субподрядчиков проектно-сметной документацией; 

· заключение договоров Технического заказчика с согласия Генерального подрядчика с соответствующими организациями на выполнение шефмонтажных и пусконаладочных работ, 
· соблюдения проектных решений по срокам строительства и соответствия стоимости строительства, утвержденных в установленном порядке графикам строительства и сметам;

· соответствия выполняемых строительно-монтажных работ, применяемых конструкций, изделий, технологий, материалов и поставляемого оборудования, проектным решениям, требованиям строительных норм и правил, стандартов, технических условий и других нормативных документов;

· цены и предъявленные к оплате документы подрядных организаций, поставщиков, проектно-изыскательских и других организаций за выполненные работы, поставленную продукцию и оказанные услуги;

· расходование сметного лимита по соответствующей структуре капитальных вложений, а также достоверность бухгалтерского учета по объектам строительства и затратам;

· оплату работ на основании завизированных им и подписанных Председателем Правления ЖСК документов об объеме и стоимости выполненных работ, а также окончательными расчетами по законченным строительством объектам;

· утверждение единичных расценок на работы, потребность в которых возникает в ходе строительства, по согласованию с подрядной организацией, если расценки на эти работы не утверждены в установленном порядке.

· принятие своевременных мер Техническим заказчиком по устранению выявленных дефектов в проектно-сметной документации, ее пересмотр (в случае необходимости) и недопущение необоснованного увеличения сметной стоимости строительства;

· исполнение строительно-монтажными организациями указаний и предписаний авторского надзора и органов государственного строительного надзора, а также требований технического надзора заказчика, относящихся к вопросам качества выполняемых строительно-монтажных работ и применяемых конструкций, изделий, материалов и оборудования, обеспечение своевременного устранения дефектов и недоделок, выявленных при приемке отдельных видов работ, конструктивных элементов зданий, сооружений и объектов в целом;

· наличие у Технического заказчика документов, удостоверяющих качество используемых на строительстве конструкций, изделий и материалов (технических паспортов, сертификатов, результатов лабораторных испытаний и др.);

· обеспечение с учетом действующей системы снабжения и сбыта, строительство объектов технологическим, электротехническим, энергетическим и общезаводским оборудованием и аппаратурой, а также материалами, поставка которых возложена на Технического заказчика;

· согласование и своевременное представление Техническим заказчиком в установленном порядке заявок на оборудование (включая нестандартизированное), аппаратуру и материалы, получения и распределения их на пусковые комплексы и объекты, предоставления обоснований, спецификаций, технических характеристик и необходимой заказной технической документации;

· заключение договоров Технического заказчика на изготовление и поставку оборудования, аппаратуры и материалов и контроль за их реализацией;

· осуществление Техническим заказчиком приемки, учета и надлежащего хранения находящегося на складах оборудования, изделий и материалов;

· своевременность предъявления  Техническим заказчиком претензий к заводам-изготовителям или поставщикам в случае установления некомплектности или дефектов оборудования и аппаратуры, по качеству материалов, а также несвоевременной их поставки и недопоставки;

· своевременную передачу Техническим заказчиком подрядным организациям оборудования, материалов и аппаратуры, подлежащих монтажу, с обеспечением их доставки на приобъектные склады;

· не допущение хранения оборудования на складах Технического заказчика сверх нормативного срока, а в случаях нарушения этого порядка комиссионное проведение тщательных предмонтажных ревизий оборудования и обязывание Технического заказчика производить устранение дефектов, вызванных его длительным хранением;

· не допущение образования сверхнормативных запасов материальных ценностей, а также реализацию в установленном порядке лишних и неиспользованные материалов, изделий и оборудования.

В области приемки в эксплуатацию законченных строительством объектов главный инженер ЖСК: 

· контролирует представление подрядными организациями Правлению ЖСК полных комплектов необходимых документов государственной приемочной комиссии (приемочной комиссии) по законченным строительством объектам;

· докладывает Председателю Правления ЖСК о не соответствии действующему законодательству предъявляемых к приемке в эксплуатацию объектов, построенных с нарушением требований нормативных документов и проектной документации;

· участвует в приемке вспомогательных объектов и в предъявлении Техническим заказчиком государственной приемочной комиссии (приемочной комиссии) законченных строительством и подготовленных к эксплуатации объектов;
· участвует в передаче после приемки государственной приемочной комиссией (приемочной комиссией) законченных строительством объектов Правлению и членам ЖСК, а также проектно-сметной и технической документации, разработанной до начала и в процессе строительства, акты рабочей, приемочной и государственной приемочных комиссий со всеми приложениями;

· контролирует полноту и правильность окончательных расчетов Правления ЖСК со всеми организациями (проектировщиками, подрядчиками, поставщиками, и др.) по законченным строительством объектам;

· организовывает и участвует в передаче Правлениям ЖСК его членам законченных строительством и введенных в эксплуатацию жилых единиц;
